

ZAPISNIK –
4. SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA
održana 07. listopada 2021. u 17,00 sati

Prisutni:

- 1. Suzana Đanić**
- 2. Sanda Franković**
- 3. Sanja Kraljević**
- 4. Aleksandra Banić**
ravnateljica škole Asja Jelaković
tajnica Škole Andrea Novak

Dnevni red:

- Verifikacija zapisnika s prošle sjednice
- donošenje Godišnjeg plana i programa rada škole za 2021.- 2022.
 - donošenje Školskog kurikulumuma za 2021-2022.
 - razno

Predsjednica Školskog odbora konstatira da postoji kvorum za održavanje sjednice. Sjednica se održava uz pridržavanje epidemioloških mjera za suzbijanje zaraze virusom SARS-Cov 2

Tajnica moli za nadopunu Dnevnog reda novom točkom koja glasi:

“Odobranje izbora u postupku jednostavne nabave **PREDMET NABAVE** : Usluga izrade povijesnih uniformi medicinskih sestara kao dio ESF projekta UP.03.3.1.04.0020 Regionalni centar kompetentnosti Mlinarska.“ I odobranje potpisivanja Ugovora o nabavi s odabranom tvrtkom

Svi su suglasni s nadopunom.

Ad.1.

Čita se Zapisnik sa sjednice koja je održana 14. rujna 2021.

Odluka: nitko nema primjedbi na zapisnik, jednoglasno se donosi odluka kojom se usvaja zapisnik sa sjednice koja je održana 14. rujna 2021.

Ad. 2.

Ravnateljica napominje da je Godišnji plan i program rada Škole za godinu 2021-2022 predstavljen i prihvaćen na sjednicama Nastavničkog vijeća kao i na sjednici Vijeća roditelja. Čitaju se dijelovi.

Škola ima 498 učenika, smanjuje se broj polaznika za svakog učenika koji ima individualizirani pristup za dvoje. Smanjivanje broja učenika i njihov pad ispod 500 povlači za sobom smanjivanje broja radnih mjesta u pratećim službama (uprava, računovodstvo, tehničko osoblje). U učeničkom domu su 84 učenice.

Nastava se provodi u modelu A, uz skraćivanje nastavnog sata na 40 minuta i to radi dezinfekcije i čišćenja razreda.

Veliki problem je nastava Tzk, Škola nema svoju dvoranu a sve dvorane u kojima se održavala nastava Tzk do sada su ili oštećene u potresu ili već popunjenih termina tako da do daljeg učenici imaju nastavu Tzk na školskom igralištu. Osnivač Škole je obaviješten o problemu.

Sanda Franković predlaže da se na satovima Tzk učenike podučava plesu i plesnim koracima.

14. listopada provode se Nacionalni ispiti iz Zdravstvene njege.

Matura započinje 02. 06. 2022.

Sanda Franković pita zašto ove godine na sjednici Nastavničkog vijeća u rujnu, nije čitano tjedno zaduženje nastavnika ponaosob već se samo čitalo koliko koji nastavnik ima prekovremenih sati? Ističe da se do sada uvijek detaljno predstavljalo tjedna zaduženja svih nastavnika pa pita zašto je ove godine bilo drugačije?

Ravnateljica odgovara da su TZ predstavljana na sjednici u lipnju na kojoj se pripremao GPP, a budući da se od lipnja do rujna nije ništa promijenilo nije bilo potrebe za ponavljanjem. Osim toga, svi koji su zaposleni na puno radno vrijeme od 40 sati tjedno imaju punu satnicu neposrednog rada sukladno Pravilniku o normi rada u srednjoškolskoj ustanovi, dok oni koji su zaposleni na nepuno radno vrijeme, a takvih u sestrinskom aktivu nema, imaju i nepunu satnicu neposrednog rada.

Sanda Franković ističe da svi zaposlenici moraju vidjeti „tko koliko radi“ te traži da TZ budu javno istaknuta.

Ravnateljica napominje da su TZ prilog GPPa te da će biti istaknuta na oglasnoj ploči škole.

Nitko nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi „Tko je za donošenje Godišnjeg plana i programa rada Škole za godinu 2021-2022.?“ Svi su za.

Odluka: jednoglasno se donosi Godišnji plan i program rada Škole za školsku godinu 2021-2022.

Ad. 3.

Ravnateljica čita Školski kurikulum

Posebnu pažnju posvećuje učeničkom domu. Napominje da se učenice koje su smještene u učeničkom domu, u organizaciji odgajatelja, vode u gradska kazališta, na izložbe i u muzeje kako bi u pet godina koliko su smještene u učeničkom domu upoznale Zagreb.

Čitaju se izvod iz školskog kurikulumuma.

Nitko nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi: “Tko je za donošenje Školskog kurikulumuma Škole za medicinske sestre Mlinarska za školsku godinu 2021-2022.?“ Svi su za.

Odluka: jednoglasno se donosi Školski kurikulum Škole za medicinske sestre Mlinarska za školsku godinu 2021.- 2022.

Ad. 4.

Tajnica izvještava Školski odbor da je dovršen postupak jednostavne nabave ;

PREDMET NABAVE : Usluga izrade povijesnih uniformi medicinskih sestara kao dio ESF projekta UP.03.3.1.04.0020 *Regionalni centar kompetentnosti Mlinarska.*

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 03/2021

Kao najpovoljniji ponuditelj odabirana je tvrtka UDRUGA KAMENSKO, Zagreb, Braće Cvijića 9, OIB 95767218364 s ponuđenom cijenom nabave od 33.020,14 kn bez PDVa, odnosno 41.275,17 kn s PDVom.

Tajnica moli odobrenje za provedeni postupak jednostavne nabave i odobrenje za sklapanje Ugovora o nabavi s izabranom tvrtkom.

Nitko nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi“Tko je za odobravanje provedenog postupka jednostavne nabave?“ Svi su za.

Drugo pitanje glasi:“Tko je za odobravanje potpisivanja Ugovora o nabavi s izabranom tvrtkom?“ Svi su za.

Odluka: jednoglasno se donosi odluka o odobravanju postupka provedene jednostavne nabave u PREDMET NABAVE : Usluga izrade povijesnih uniformi medicinskih sestara kao dio ESF projekta UP.03.3.1.04.0020 Regionalni centar kompetentnosti Mlinarska., te odobravanje potpisivanja Ugovora o nabavi s izabranom tvrtkom.

Dovršeno 18,35 sati

Zapisnik Andrea Novak

Zapisnik istaknut na oglasnu ploču škole 12. 10. 2022.

**Predsjednica školskog odbora
Suzana Đanić, dr.med.**

Klasa: 602-03-21-23/24

Ur.broj:251-303-02-21-01-25